

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు

మాజీ విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం): స్వార్థం, అసూయ, రాగద్వేషాలను విడిచిపెట్టి మానవుల్లో త్యాగనిరతినీ వ్యాపింపచేయడమే బక్రీద్ పండుగ ఉద్దేశమని తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ విద్యాశాఖ మంత్రి తెలిపారు. అన్ని గుణాల కన్నా దానగుణమే ఉత్తమమన్నది బక్రీద్ సారాంశం. హజ్రత్ ఇబ్రహీం త్యాగాన్ని స్మరించుకుంటూ పండుగను జరుపుకుంటున్న ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు శుభాకాంక్షలు అమీ తెలిపారు. త్యాగగుణాన్ని ప్రబోధించే బక్రీద్ పండుగ స్ఫూర్తిగా సమైక్యతను, సమానత్వాన్ని సాధిద్దాం అని మాజీ విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

సంపుటి: 2 సంచిక: 67 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- సోమవారం 17 జూన్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

కాంగ్రెస్ గూటికి గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి?

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల జిల్లా ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరనున్నారు. కార్యకర్తలతో చర్చించి ఎమ్మెల్యే నిర్ణయం ప్రకటించనున్నారు. ఈమేరకు కృష్ణమోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పెద్దలతో చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలకు ముందే కృష్ణమోహన్ రెడ్డిని రేపంత్ రెడ్డి పార్టీలోకి ఆహ్వానించి నట్లు తెలిసింది. నియోజకవర్గంలోని సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పార్టీ మారాలని ఇది వరకే ఎమ్మెల్యేకు వినతులు చేసినట్లు తెలిసింది.

ఒడిషాలో కొత్తగా సీఎంగా బాధ్యతలు తీసుకున్న మోహన్ మజి ఇల్లు.. మొబైల్ చూస్తున్న వ్యక్తి సీఎం

ఒడిషా, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం): ఉదయం: ఒడిషాలో కొత్తగా సీఎంగా బాధ్యతలు తీసుకున్న మోహన్ మజి ఇల్లు మొబైల్ చూస్తున్న వ్యక్తి సీఎం. ఇది బీజేపీ పార్టీ కార్యకర్త నిజాముతీ, పార్టీ నిబద్ధత. ఈ రోజులో ఒక్క గర్బీలో చోటు మోట రాజకీయ చెంచాగాలే అటు ఇటు సీని పెద్ద పెద్ద బంగ్లా లో ఉంటున్నవారికి ఈ పోస్ట్ అంకితం.

మద్యం ధరలు భారీగా పెంపు?

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో మందుబాబులకు బీగ్ షాక్ ఇచ్చేందుకు రేపంత్ రెడ్డి నర్సారీ సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే.. కావాలిని ప్రాండ్లు బీర్లు దొరకక మద్యం ప్రయిలు ఇస్తుంటుంది. ఇప్పుడు మద్యం ధరలు పెంచేందుకు నర్సారీ యోచిస్తున్నట్లు చర్చ నడుస్తోంది. అయితే.. తక్షణమే మద్యం ధరలు పెంచుతారా లేదా.. కొన్ని రోజుల తర్వాత పెంచుతారన్నది స్పష్టత లేదు కానీ.. పెంచటమే వచ్చా అన్న వాదన వినిపిస్తోంది. అయితే.. ఇప్పటికప్పుడు ధరలు పెంచితే కలిగే లాభాన్నిపై నర్సారీ బేరీజు ..మిగతా 2లో

ఆగస్టు 1 నుంచి కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు

తెలంగాణ సర్కార్ తీవ్ర కసరత్తు

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆగస్టు 1 నుంచి వ్యవసాయ, వ్యవసాయేతర భూములు, స్థిరాస్తుల కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు అమల్లోకి రానున్నాయి. రాష్ట్రంలో భూముల మార్కెట్ విలువలను సవరించేందుకు ప్రభుత్వం ఇటీవల నిర్ణయం తీసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా క్షేత్రస్థాయిలో విలువను అంచనా వేసేందుకు స్థాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు కార్యచరణ ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో భూముల మార్కెట్ వాస్తవ ధర, ప్రభుత్వ ధరకు వ్యత్యాసం ఉంది. ఈ మార్కెట్ విలువను ప్రభుత్వం సవరించనుంది. ఈ మేరకు ఈవెల 18వ ఆడిషనల్ కలెక్టర్లు, ఆఫీసర్లు స్థాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు అధికారుల సమావేశం కానున్నారు. దశలవారీగా పరిశీలన చేసి జూన్ 1వరకు కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలను పైనల్ చేయనున్నారు. అలాగే 23వ మార్కెట్ విలువ సవరణ, 29వ కమిటీ ఆమోదం, జూన్ 20 వరకు నలభోలు, సూచనలు, అభ్యంతరాల స్వీకరణ తీసుకొని పరిష్కరించనున్నారు. అనంతరం కుడి మార్కెట్ విలువలను ఖరారు చేయనున్నారు.

తీవ్ర కసరత్తు..
గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో జాతీయ, రాష్ట్ర రహదారుల్లో ఉన్న గ్రామాలను ముందుగా గుర్తిస్తారు. ఇందులో..మిగతా 2లో

యాదాద్రి భక్తులకు శుభవార్త

ఇక నుంచి అందుబాటులోకి 'గిరి ప్రదక్షిణ' సేవ.. అరుణాచలం తరహాలో..!

యాదాద్రి గుట్ట, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం): యాదాద్రి గుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి భక్తులకు అలయ అధికారులు శుభవార్త వినిపించారు. మహిమాన్విత స్వయంభు అలయ అధికారులు శుభవార్త వినిపించారు. గుట్టకు వచ్చే భక్తులకు ఇప్పటికే పలు సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకురాగా.. ఇప్పుడు అరుణాచలం, సింహాచలం తరహాలో గిరి ప్రదక్షిణ సేవను కూడా అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నారు. అందుకోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. జూన్ 18వ తేదీ నుంచి.. ఈ గిరి ప్రదక్షిణ సేవ అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. ఇక నుంచి అందరూ ఈ సేవ చేసుకోవచ్చని అలయ అధికారులు తెలిపారు.

భక్తులకు అలయ అధికారులు శుభవార్త వినిపించారు. మహిమాన్విత స్వయంభు యాదాద్రిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామిని భక్తులు గిరిప్రదక్షిణ చేసుకొని స్వామివారిని దర్శించుకోవడం ఏళ్ల నాటి నుంచే సంప్రదాయంగా వస్తోంది. యాదాద్రిగుట్ట కొండపై జ్యూలా నరసింహుడు, గండభేరుండ నరసింహుడు, యోగ నారసింహుడు, ఉగ్ర చేస్తున్నారు. జూన్ 18వ తేదీ నుంచి.. లక్ష్మీ నరసింహుడు.. స్వయంభువులుగా వెలసిన పంచ నారసింహక్షేత్రంగా ఎంతో ప్రసిద్ధి. ఎన్నో ఏళ్లుగా స్థానిక భక్తులు మాత్రమే ..మిగతా 2లో

కేసీఆర్ లేఖపై స్పందించిన జస్టిస్ ఎల్.నరసింహారెడ్డి

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై వివరణ ఇస్తూ తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాసిన లేఖపై పవర్ కమిషన్ చీఫ్, జస్టిస్ ఎల్ నరసింహారెడ్డి స్పందించారు. పవర్ కమిషన్ కేసీఆర్ ఇచ్చిన వివరణ లేఖపై విచారణ మొదలుపెట్టిన జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి.. ఆ లేఖలో పేర్కొన్న అంశాలను పరిశీలించారు. లీగల్ అంశాలను సైతం లీగల్ టీమ్ పరిశీలించాలని పవర్ కమిషన్ చీఫ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన వివరణలో సంక్లిష్ట చెందకపోతే ప్రత్యక్ష విచారణకు పిలుస్తామని జస్టిస్ ఎల్ నరసింహారెడ్డి ఇప్పటికే ప్రకటించారు. లేఖ అంశంపై మీడియాతో మాట్లాడిన ..మిగతా 2లో

త్వరలో.. జమ్మూ కాశ్మీర్లో ఉగ్రవాద వ్యతిరేక ఆపరేషన్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 16 (ప్రభాత ఉదయం): జమ్మూ కాశ్మీర్లో ఉగ్రవాదాన్ని అన్ని విధాలా అంతమొందించాలని, రాజీయే అమర్నాథ్ యాత్రకు భద్రత కల్పించాలని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా భద్రతా బలగాలను ఆదేశించారు. కేంద్రపాలిత ప్రాంతం జమ్మూ డివిజన్లో ఉధృచిస్తున్న ఉగ్రవాదాన్ని ఆణిచివేయాలని, లోయలో దాని పునరుద్ధరణను నిరోధించాలని షా భద్రతా బలగాలకు సూచించారు. కేంద్ర మంత్రి షా అధ్యక్షతన ఆదివారం న్యూఢిల్లీలో ..మిగతా 2లో

శ్రీమతి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మహేశ్వరం నియోజకవర్గ శాసన సభ్యురాలు

త్యాగ గుణాన్ని గౌరవించేందుకు...వీరత్వం నుంచి స్ఫూర్తి పొందేందుకు... జరుపుకునే ఈ పండుగ మానవాళిలో విశ్వతమ నింపాలని కోరుకుంటూ... ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులందరికీ బక్రీద్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు



